Accéder a I'écran de CALCUL.

PROBABILITES AVEC TEXAS

¢ Calcul des coefficients binomiaux

Exemple : Calculer le coefficient [152).

© On tape 12 au clavier.

@ Sélectionner le menu

12 MATH au clavier.
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® Loi binomiale: calculde P(X=k) et P(X < k)

Exemple : Calculer P(X = 6) et P(X < 3) pour X suivant %(10; 0,4).

© On sélectionne I'instruction distrib au clavier (touches 2" var ).

@ Avec la fleche de défilement,

et B:binomFRép.

on recherche les menus A:binomFdp

® Pour calculer P(X = 6), on choisit A,
suivi de entrer .
Pour calculer P(X < 3), on choisit B,
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O Syntaxe:
k) : binomFdp(n,p,k)
P(X < k) : binomFRép(n,p,k)

suivi de entrer .
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¢ Loi binomiale : tables de valeurs de P(X=k) ou P(X < k)

Choisir le mode Fct.

Exemple : Construire une table des valeurs P (X = k) pour k compris entre 5 et 12, avec X suivant %(15; 0,3).

@ On sélectionne au clavier
le menu flx) ..
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® On saisitdans Y1:
( binomFdp(15,0.3,X)
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© On sélectionne au clavier l'instruction déf table (touches 2" fenétre ),
et on entre la premiére valeur (DébTbl) ainsi que le pas.

On entre Auto pour Valeurs et Auto pour Calculs.

On passe d’une ligne a 'autre avec les fleches du curseur.

O On sélectionne l'instruction table au clavier (touches 2"¥¢ graphe ).
Le début du tableau de valeurs s'affiche, on obtient la suite du tableau en appuyant
sur la touche ¥/ du pavé directionnel.
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La procédure est la méme pour construire une table de valeurs P (X < k) : on remplace binomFdp par binomFRép.




PROBABILITES AVEC CASIO

Choisir le mode RUN-MAT.
® Calcul des coefficients binomiaux

Exemple : Calculer le coefficient (152) 3

@ Sélection du menu OPT au clavier:
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@ A l'aide de la touche [ ], on arrive au menu:
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® On sélectionne PROB, d'ol le menu :
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@ Pour le coefficient (152) ; l:l
[mm [ ] ontape 1 2, suivide (1A
puis on tape 5 suivide EXE . ECROEEE
@ Loi binomiale: calculde P(X=k) et P(X < k)
Exemple: Calculer P(X = 6) et P(X < 3) pour X suivant 3(10 ; 0,4).
@ Sélection du menu OPT au clavier : @ En sélectionnant le menu STAT, on arrive au menu :
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® On sélectionne DIST, d'oli le menu: O On sélectionne BINM, d'oli le menu :
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@ Pour calculer P(X = 6), on choisit Bpd. EifomirsiD e a0
Pour calculer P(X < 3), on choisit Bcd. Bmominemgg}}fgfg_?ﬁ
Syntaxe : P(X = k) : BinominalPD (k,n,p) e
P (X =< k) : BinominalCD (k,n,p)
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@ Loi binomiale : tables de valeurs de P(X=k) ou P(X < k)
Exemple : Construire une table des valeurs P (X = k) pour k compris entre 5 et 12, avec X suivant B(15; 0,3).
oA | : o Dt : Y.
ppuyer sursa Wﬂ? WGyFEmUD{W @ Sélectionner le Tahle Func =Y
touche MENU . bl [ r menu TABLE. = —
!  FIRE -
RECUR |[COHICE [EGUA ¥I: e
g axie v [—1]
PRGH l'er-lF E-CoNz|LINE 32 E:%
= ¥$ J’zlﬂ_‘] lﬁ TYEE TREL
© On saisit dans Y1 :|_BinominalPD(X,15,0.3) | O On choisit SET (touche F5)).
suivide EXE . Table Func iYs= = =
viZainalFbonii5.0.3||  ([EEL TREL
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La procédure est la méme pour construire une table de valeurs P(X < k) : on remplace BinominalPD par BinominalCD.




